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Загальні відомості 
 

Billiet & Co - відома юридична фірма з більш ніж 40-річним досвідом роботи. Ми особливо відомі 
своєю бізнес- і клієнтоорієнтованістю, багатопрофільністю та міжнародним досвідом. Наша 
команда експертів завжди вислухає ваші потреби та готова надати вам послуги. 

Повернення активів, банкрутство і (ре)структурування - одна з галузей нашої спеціалізації. Наша 
команда включає кілька фахівців з ліквідації банкрутств і часто бере участь у поверненні активів (у 
рамках або поза рамками сценарію банкрутства) і в реструктуризації підприємств, що зіткнулися з 
ризиками платоспроможності. 

 
Чому клієнти обирають нас: 
 

⮚ Бізнес-орієнтованість.  Ми використовуємо індивідуальний підхід, який 
максимально враховує інтереси бізнесу. 

 
⮚ Клієнтоорієнтованість. За допомогою проведення оцінки та аналізу клієнта ми 

спільно з ним визначаємо, яке з правових рішень найкраще відображатиме його 
інтереси. 

 
⮚ Бездоганна репутація. Ми неодноразово отримували юридичні нагороди за 

високі досягнення та якісні послуги. 
 
⮚ Професійний підхід. Ми тісно співпрацюємо з фахівцями в галузі 

бухгалтерського обліку, податкового консалтингу та іншими експертами. 
 
⮚ Міжнародний масштаб. Ми працюємо з мережею зарубіжних партнерів у 

більш ніж 50 юрисдикціях. 
 

Ми завжди відстежуємо актуальні та перспективні юридичні тенденції, щоб використовувати наші 
знання та досвід для надання високоякісних послуг. 
 
Наша команда працює англійською, голландською, французькою, російською, німецькою, 
іспанською, грецькою, українською та румунською мовами. 
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Повернення активів, банкрутство і (ре)структурування 

Наша фірма регулярно консультує з питань великих і складних реструктуризацій, пропонує 
найкращі рішення і забезпечує комерційно обґрунтовані результати. Члени нашої команди 
регулярно виступають як ліквідатори під час банкрутства в таких галузях, як телекомунікації, 
будівництво, транспорт, рекламні агентства та засоби масової інформації. Ми консультуємо 
кредиторів та інвесторів на всіх рівнях структури капіталу, а також керівників підприємств, 
акціонерів і директорів із різних галузей, як-от автомобілебудування, медицина та роздрібна 
торгівля. Наша команда також надає спеціалізовану допомогу підприємствам відповідно до 
Закону «Про безперервність діяльності підприємств», використовуючи весь спектр можливостей 
процедур реструктуризації та судової реорганізації. 
 
 
Наш досвід: 
 
 
⮚ Подання позовів про відповідальність директорів до колишніх директорів збанкрутілих 
підприємств. 

⮚ Подання позову про повернення активів проти підприємства, яке отримало вигоду, що не 
відповідає ринковим умовам до банкрутства. 
 
⮚ Відчуження частини бізнесу з метою відновлення платоспроможності. 

⮚ Отримання анулювання європейського платіжного доручення через процедуру 
перегляду у виняткових випадках. 
 
⮚ Консультування підприємств відповідно до бельгійського закону про безперервність 
діяльності підприємств і досягнення глобальної угоди з усіма кредиторами. 
 
⮚ Вкладання цивільних позовів у кримінальні процеси з метою звільнення та отримання 
активів. 

⮚ Заморожування та виконання стягнень на активи злісних боржників. 

⮚ Реструктуризація різних міжнародних асоціацій і лобістських груп з метою оптимізації 
їхньої роботи. 
 
⮚ Розроблення ідеальної корпоративної структури нових підприємств, включно з 
дочірніми компаніями та філіями. 
 
⮚ Допомога в численних угодах з передачі акцій і бізнес-активів. 
 
⮚ Створення спільних підприємств. 

⮚ Забезпечення інвестицій та рішень щодо фінансування різних проектів. 

⮚ Проведення аналізу ризиків для визначення бажаних і необхідних заходів. 
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